byrenbHble py4kn U3 HepXxasewLei ctanu 1.4404, nonMpoBaHHbIA 0BaNbHbIA NPOUIIb, MOHTaX C
00paTHOW CTOPOHbI

-

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

saram Onucanue
Ros
froei
Martepuan:

Pyuka 6yrenbHas, Hep)xasetoLas ctanb, 1.4404.
KpenexHbit matepuan 1.4404.

WcnonHeHue:
NONUPOBAHHbIE.

MoHTax:
C o6paTHOM CTOPOHI.

Mo 3anpocy:
CneumanbHas pamta.

06bemM nocTaBKm:

Pyuka 6yrenbHas u3 Hepxasetoweii ctanm (K0208).
bonTbl ¢ wecturpaxHoil ronoskon DIN 933 (K0871).
LLlan6bl DIN EN 1SO 7089 (K0868).

MpuHagneXxHocTu:

BonT ¢ WwecTurpaHHon ronoBkomn co cTepxxHem (K0870).
bont ¢ wecTturpanHon ronoskoii DIN 933 (K0871).
bonT ¢ wecTurpaHHon ronoBkoii ¢ chnaHuem (K1161).
BWHT ¢ ynnoLeHHoit NonyKpyrnoii ronoBkoii (K1796).

Yeprexu

N (-

00630p n3pennii

byrenbHbie py4ku n3 Hepxxasetowien ctanu 1.4404, nonMpoBaHHbINA 0BaNbHbIN NPOWIIb, MOHTaX C 00PATHON CTOPOHbI

Homep 3akasa A B B1 D H L T Jonyctumas
Harpyska
H
K0208.05505 55 12 8 M5x10 40 63 10 1000
K0208.08805 88 12 8 M5x10 40 96 10 1000
K0208.10005 100 12 8 M5x10 40 108 10 1000

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



byrenbHble py4kn U3 HepXxasewLei ctanu 1.4404, nonMpoBaHHbIA 0BaNbHbIA NPOUIIb, MOHTaX C

00paTHOW CTOPOHbI

0630p uspenmi

Homep 3akasa A B B1 D H L T Jonyctumas
Harpyska
H
K0208.12005 120 12 8 M5x10 40 128 10 1000
K0208.15005 150 12 8 M5x10 40 158 10 1000
K0208.18005 180 12 8 M5x10 40 188 10 1000
K0208.20005 200 12 8 M5x10 40 208 10 1000
K0208.23505 235 12 8 M5x10 40 243 10 1000
K0208.25005 250 12 8 M5x10 40 258 10 1000
K0208.10006 100 19,5 10 M6x12 45 110 12 1000
K0208.12006 120 19,5 10 M6x12 45 130 12 1000
K0208.15006 150 19,5 10 M6x12 45 160 12 1000
K0208.18006 180 19,5 10 M6x12 45 190 12 1000
K0208.20006 200 20 10 M6x12 45 210 12 1000
K0208.23506 235 20 10 M6x12 45 245 12 1000
K0208.25006 250 19,5 10 M6x12 45 260 12 1000
K0208.35006 350 20 10 M6x12 45 360 12 1000

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



